
             ATA Nº 023/2014 

Aos vinte (20) dias do mês de setembro de dois mil e quatorze (2014), às dez  horas  (10 hs), 

no Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores do  Município de Arvorezinha, 

Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores Vereadores para uma Sessão Solene 

em homenagem aos Cavaleiros e Amazonas Arvorezinhenses, conforme Lei Municipal nº 

2544/2014. Presentes os seguintes Vereadores: Tiago Santin Fornari, Delemar Panis, Daniel 

Borges de Lima, Elisabete de Mello Musselin, Jaime Talietti Borsatto, Fabiane Gehlen, 

Nelso de Bona, Fabio Junior de Lima Pereira e Rogemir Dorigon Civa. O Presidente da 

Mesa Diretora, Vereador Jaime Talietti Borsatto, assumiu a direção dos trabalhos. Foram 

indicados para receber a homenagem os (as) seguintes Cavaleiros e Amazonas (as): LUIZ 

CARLOS ELIAS DE QUEVEDO, indicado pelo Vereador Fábio Junior de Lima Pereira; 

EDSON BOCCARDI, indicado pelo Vereador Tiago Santin Fornari; LUIZ CARLOS 

ANTUNES DA SILVA indicado pelo Vereador Rogemir Dorigon Civa; OSMAR 

FADANNI CANTON, indicado pelo Vereador Jaime Talietti Borsatto; JOÃO HÉLIO 

TOLEDO, indicado pelo Vereador   Nelso de Bona; ANA GIULIA POTRICH ZANELLA, 

indicada pela Vereadora Elisabete de Mello Musselin; EVANDRO JUNIOR PANIS, 

indicado pelo Vereador  Delemar Batista Panis; PAULA BONA, indicado pela Vereadora 

Fabiane Potrich Gehlen; e, ARISTEU PIANA SPINELLI, indicado pelo Vereador Daniel 

Borges de Lima. Havendo quorum  regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão e 

imediatamente passou-se a leitura da biografia dos (as) homenageados (as) e posteriormente 

lhes foi entregue uma Placa, sendo que todos os Vereadores se pronunciaram, assim como 

os homenageados, também fizeram uso da palavra o Vice-Prefeito Beto Fachinetto e o 

Prefeito Municipal Luiz Paulo Fontana. Nada mais havendo para ser registrado, às onze 

horas e trinta minutos (11:30 hs.) o Presidente declarou encerrada a Sessão Solene. Lavrei a 

presente Ata, que após discutida e colocada em votação, será devidamente assinada. 

 


